



Club Paradiso d.o.o. Bulevar despota Stefana 15, 11000 Beograd  
PIB 103685070; Šifra delatnosti 7911; Licenca OTP br 149/2010  
Tel: 011/72 47 012, 72 40 928, fax: 011/72 39 603  
info@paradisotravel.com, www.paradisotravel.com



## Vila Nelly

Kasiopi je udaljen 35 km od aerodroma i glavnog grada ostrva Krfa. Smešten je u severoistočnom delu Krfa na nevelikom poluostrvu a u neposrednoj blizini su čak 4 šljunkovite plaže koje su od jezgra Kasiopija udaljene desetak minuta laganog hoda: Kalamionas, Pipitos, Kanoni i Bataria. Da je mesto bilo nekadašnje Mletačko utvrđenje svedoče ostaci tvrđave u samom pristaništu. Središnji deo čini živopisna luka sa jahtama i čamcima te lokalni trg na kome je centar večernjih zbivanja.



## CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

### Vila Nelly



**Vila Nelly** je moderna i elegantna vila sa bazenom, smeštena na samoj plaži Kalamiona u centru **Kasiopija**. **Vila Nelly** je udaljena oko 150m od centra gradića i turističke luke i šetališta sa brojnim restoranima i kafeterijama. Klima se doplaćuje - doplata po danu std 02 - 5 eur, app 03 - 8 eur, app 04 - 10 eur. Plaćanje na recepciji. Struktura smeštaja je kako sledi:

Studio 2: soba sa dva kreveta i kuhinjskim delom (frižider, sudopera, štednjak sa dve ringle, posuđe za odgovarajući broj osoba), klima, kupatilo, balkon sa garniturom za sedenje i obedovanje.

Apartman 03 + 1: jedna spavaća soba sa dva ležaja, dnevni boravak sa jednim standardnim i jednim pomoćnim ležajem sa trpezarijskim i kuhinjskim delom (frižider, sudopera, štednjak sa dve ringle i posuđe za odgovarajući broj osoba), dva klima uređaja, kupatilo sa peškirimama, balkon sa garniturom za sedenje i obedovanje.

Apartman 04 + 1: dve odvojene spavaće sobe sa po dva ležaja, dnevni boravak sa dodatnim pomoćnim ležajem i sa trpezarijskim i kuhinjskim delom (frižider, sudopera, štednjak sa dve ringle i posuđe za odgovarajući broj osoba), klima u svim prostorijama (3 klima uređaja), kupatilo sa peškirimama, balkon sa garniturom za sedenje i obedovanje.